



雷克萨斯RX300:兼·融之道 心生“享”往

人性亦智能, 更便利的人机交互体验

自2005年进入中国市场以来,RX就充分预见中国消费者需求,不断带来里程碑式的产品及服务。今天,新RX在智能人机交互方面实现了突破,将更加智能化、人性化的用车体验带给更多中国消费者。

灵巧亦稳健, 实现更安全轻松驾驭

新RX全面升级了主动安全科技,致力于在繁杂的路况中简化行车操作,让出行更轻松简单。最新版的LEXUS雷克萨斯智能安全系统LSS+,包括了全球首创的BladeScan™极速旋镜式远光灯自适应控制系统AHS。此外,新RX的LEXUS雷克萨斯智能安全系统LSS+还优化智能辅助驾驶系统,进一步便利了城市行车。而优化调校的悬架系统和转向系统着重强化悬架刚性,带来更自信、深厚的驾乘感受。

动感亦精致, 进化优雅独特性格

延续强劲有力的运动风范,配以细节的全面升级,新RX展现了更具整体感的流畅造型,呈现这款中大型豪华SUV独特的动感优雅个性。线条简洁纤长的大灯,凸显L形LED日间行车灯的

中大型豪华SUV雷克萨斯RX300在中国市场热销中。经历21年四代演进,RX车型以其面面俱到和兼容并蓄,让感性和理性的用户,都最终选择了他。如今,新RX秉持突破创新的初心,展现产品力的至臻进化及细节体验的雅致入微,再次超越消费者对中大型豪华SUV的期待。

RX300共推出5款车型,厂商建议零售价为人民币40.5万-58.5万元。



犀利,并自然引导视线聚焦于立体感更强的全新L形纺锤形格栅,更显整体造型的和谐兼融。锐利的双L形尾灯同样以家族化的L元素为灵感,彰显雅致、精巧的设计魅力。

优雅亦灵活, 呈现得体有礼的驾乘空间

通过精心规划,实现了空间的充分利用,井然有序。丰富的人性化储物空间,兼顾功能和便利。

LEXUS Connect雷克萨斯智行互联服务,专业服务,旅途资讯,一触即得。

LEXUS Connect雷克萨斯智行互联服务,在原有的功能基础上更具备远程服务功能。通过无线网络将车辆与LEXUS

Connect服务中心实时连接。在车辆故障灯亮起时,车主不用担心,经销商会自动收到相关信息,并主动联系车主,提供合理建议。

话务员服务:专业话务人员一对一专属服务。通过轻松对话,为客户完成目的地设定,周边设施的检索,灵活应对客户需求。

紧急救援:车内气囊弹出时,车载系统自动发出信号至雷克萨斯智行互联服务中心,实现中心话务员、救援机构、事故现场三方通话,便于及时开展救援工作。车主也可手动按下车内“紧急救援”按钮寻求救援。

e-LEXUS CLUB智能手机应用:通过e-LEXUS CLUB智能手机应用,用户可随时随地查看车辆信息(油耗、行驶里程等)、车辆状况(车门车窗是否锁好),

也可以远程控制车辆锁止车门、关闭双闪灯。当车主在停车场找不到爱车时,也可以使用寻车功能,远程打开双闪灯1分钟,方便查看车辆位置。

远程服务:经销商收到远程服务系统警报提示后,将主动联系车主,并提供合理应对建议。在车辆进店时,根据远程服务系统提供的信息,可更快捷地进行车辆诊断及维修。

LEXUS Connect 雷克萨斯智能语音识别

LEXUS Connect雷克萨斯智能语音识别采用优化的语音引擎,使识别速度更快,结果更准。

LEXUS Connect雷克萨斯智能语音识别可以通过自然语言

与车辆交流,实现目的地检索,控制空调,音响等操作。

LEXUS Connect雷克萨斯智能语音识别支持多种语言识别,且具备高识别率的特点。

此外,雷克萨斯还有紧急救援、道路救援、防盗追踪、远程服务、保养通知、车辆健康诊断报告、e-LEXUS CLUB智能手机应用、务员服务、预订服务、智能语音识别服务、路径检索、资讯提供服务、图形交通信息服务等内容。

是精湛的技术 更是服务的艺术

LEXUS雷克萨斯售后服务,全心投入,只为您全心满意。不只是4年或10万公里免费保修保养的服务承诺,更为您带来尊崇卓越的服务体验。执着于每个细节,专注于您的感受,将售后服务看作一门精深微妙的艺术,让您的满意永无止境。

更多RX300信息,详询:0531-87981111

济南天泓雷克萨斯诚邀莅临品鉴

地址:济南市经十西路润华汽车园



扫码预约 试驾有礼



RX300

精致动感卓然风范
全心守护一路稳健



*具体配置及车色请以实车为准。
*仅为广告创意,实际行驶请遵守交法规。
*免费保修保养服务按照《保修手册》和《用户手册》中相关规定实施。

济南天泓
0531-8798 1111
济南市经十西路润华汽车园



领未见·探非凡